

他们欠下的感情债，看他们怎么还……

他正在  
“还债”

## 女儿百日 陶伟补办婚礼



陶伟:亲亲我的宝贝

昨天,北京国安俱乐部的助理教练、中场核心陶伟在昆仑饭店补办了自已的婚礼。这是一个推迟了两年、亏欠妻子的婚礼。

陶伟和妻子吴红雨早在2007年就定下了婚期,两人相约国安夺冠就结婚。但可惜的是,北京国

安在2007赛季功亏一篑,没能最终登顶。领了结婚证书的陶伟也没心思再办婚礼,就此耽搁下了。不过陶伟的妻子却看得很开,在北京买了房子的李金羽也到场祝贺。

2009赛季北京国安

夺冠后,和妻子共同生活了两年多的陶伟已经有了一个可爱的女儿,这些年参加了不少队友的婚礼,而自己已经有了妻子、女儿却没有“昭彰”一下,显然“陶队”觉得有些亏欠自己的妻子。因此在朋友们的建议下,陶伟抓紧时间,终于补办了婚宴。

这也是老国安队员们、教练们汇聚的日子。现在的国安队员们就不用说了,前国安总经理杨祖武、前主教练金志扬、郭瑞龙等都来到了现场,老队友中韩旭、南方、徐阳、杨晨、商毅也赶来祝贺。

国安俱乐部的名誉董事长罗宁是这场婚礼的证婚人。总经理李小明、主教练洪元硕和助理教练吕军、李立新等也在训练之



婚纱照很唯美

余到会祝贺。

婚礼在昨天上午11时18分正式开始,在全场的掌声中,新人走过花门,进入了现场,陶伟说:“大家也都知道我的情况,一直以来没办婚礼,觉得对不起她,好在今年拿了中超冠军,在这里我要把我的奖牌送给她,来表达我对她的歉意。”随后陶伟将刚刚领到的中超冠军金牌挂在了新娘子的脖子上,新娘子感动得流下了眼泪,宾客们的掌声更加热烈了。

在婚礼仪式程序结束后,陶伟夫妇还抱出了他们的女儿,因为前一天是小乖乖的百日,陶伟这一次婚宴算是把妻子婚礼、女儿百日合在一起庆祝了,再加上国安夺冠,可谓三喜临门。

新文

他不想  
“还债”

## 霍华德 申请让前女友“闭嘴”

等到那么一天,魔术中锋霍华德的儿子布瑞顿问妈妈罗伊斯·里德:“我爸爸是谁呀?”的时候,这位前魔术拉拉队员恐怕不知道如何回答,因为一旦她说出这个名字,就是违法行为。

据报道,经过长时间的争吵之后,“魔兽”霍华德向法庭申请到一份长期禁止令,具体内容就是禁止前女友里德“使用、出版(口头、书面或任何其他方式)直接、间接或者影射霍华德的名字、绰号、图片、品牌、照片以及肖像”,也就是说,在给霍华德生了一个儿子之后,里德却再也不能提到自己前男友、孩子父亲的名字了。

故事其实一点都不复杂。  
霍华德

没结婚就有了儿子,这是人所共知的事实,早在2004年,霍华德就同当时魔术拉拉队员、比他大3岁的里德公开在一起,为此里德还离开魔术加入了热火拉拉队。之后的2007年11月18日,两人的儿子布瑞顿诞生了。

虽然霍华德和里德根本就没有结婚的打算,不过荣升父亲还是让“魔兽”很高兴:“孩子的母亲和我将分享孩子的监护权,我想布瑞顿就像是叫醒我的闹钟。”

NBA明星之中,有私生子的大有人在,其实霍华德的生活一直还算平静,与里德分手后大约一年多时间里都没有什么负面消息,即便今年年初他交了新女友布莱妮。

霍华德和前女友的关系看起来还算过得去。

事情是怎么演变到现在这种糟糕的境地?霍华德给出的理由是,里德在博客、twitter和espn采访里一直公开污蔑他,用“赖账父亲”来称呼他。并且他还觉得里德是企图凭借霍华德孩子母亲这一身份,试图让自己也成为一个名人。

事情得从今年3月说起,当时espn记者斯蒂夫·德尔松准备拍摄一期顶尖运动员非婚生子的专题节目,于是他找到了里德。里德倾诉说:“每种诅咒都落在了我的头上,我被称为是‘淘金女’,被称为是妓女,大家都说我绊住了他(指霍华德),我完全不能理解,为什么人人都认为一个女人只要怀孕了,自然会有钱来帮助你改变人生。你有了孩子,你就必须对他负责,可是他又做了些什么?他只不过支付了法律规定的那些费用而已,这就是父亲了?”个子娇小的里德看上去憔悴不堪。

之后《体育画报》跟进报道,用霍华德的儿子做封面,旁边还打出一行字“我爸爸在哪里?”这让“魔兽”发怒了,于是向法庭申请了那份禁止令。

陈文

他还得清  
吗?

## 伍兹有几个好妹妹 小三爆“老虎”婚姻遭遇“性危机”

全球媒体的目光这几天都被老虎伍兹的绯闻所吸引,据英国《镜报》报道,伍兹与妻子艾琳处于没有爱情、性冷淡的婚姻中,他甚至愿意为了第三号绯闻女郎卡莉卡·莫奎因立即离开艾琳。

拉斯维加斯某夜总会的主管莫奎因是媒体爆出的第三位伍兹的情人,两人第一次见面之后,伍兹就迷恋上了这个褐色头发的性感女郎。据悉,两人“缠绵”在一起6

个月之后,伍兹向莫奎因表白,称对方就是自己喜欢的那个人。

据介绍,为了与情人莫奎因共度良宵,伍兹会在百乐宫酒店预订一晚需花费3600英镑的拥有三个卧室的别墅,这套别墅拥有一个游泳池、按摩浴缸、健身中心以及酒吧,也只有富翁才会在这里寻欢。值得一提的是,莫奎因正是百乐宫酒店夜总会的市场营销部经理,她和伍兹最近一次偷腥是在今年10月23日。每次下班之后,莫奎因就会来到老虎的别墅。为了接近莫奎因,伍兹经常来到拉斯维加斯。

莫奎因的好友爆料:“莫奎因非常佩服伍兹,因为后者的身体非常强壮,但是伍兹的老婆艾琳却性冷淡,很少与伍兹做爱。所以,伍兹之前的婚姻一直处于没有爱的婚姻中。”陈文



蒋格斯和艾琳有几分神似



美国一家八卦网站昨天爆料称,拉斯维加斯的一个漂亮女模特杰米·蒋格斯称与伍兹曾有过关系而持续了两年时间。蒋格斯符合伍兹的审美标准。这段关系已经两年多,不过他们偶尔接触。有人称这个女模特长相酷似老虎妻子艾琳,她在拉斯维加斯遇见伍兹,曾在好几个不同的城市约会都是伍兹安排的地点。据报道,伍兹认识蒋格斯时,她已经与男友订婚8个月。新文



## 噩耗!易建联嘴唇需缝50针 训练中被队友用手肘击破,血流不止

就在中国球迷期待易建联复出上场之际,一个噩耗从大洋彼岸传来。据美联社报道,易建联在当地时间上周六的一场三对三训练中,被队友用手肘击破嘴唇,需要缝50针。

篮网本赛季可谓诸事不顺,北京时间前天刚刚终止了开赛以来的18连败,而易建联也计划在12月中旬复出,

一切迹象都显示球队正在走向正轨,但没想到,在当地时间上周六的训练结束后,篮网安排阿联参加了一场三对三的队内对抗,阿联的嘴唇被队友击打裂开,血流不止。美联社的报道称,阿联需要缝50针,这似乎有些夸张。球队当地时间周一将对阿联的伤势进行复查。新体

## 姚明请来成龙捧场 CBA揭幕战成龙可能献唱

12月19日,新赛季CBA

揭幕战将在上海开始,“姚老板”姚明不但将亲临现场给东方男篮捧场,他还将拉来一名重量级嘉宾——成龙,一起为上海队加油。

这两位大哥级人物相互推崇在情理之中,成龙曾公开表示过,姚明是他最欣赏的NBA球星,而姚明投桃报李地表示,他是成龙大哥的粉丝。他们两人还一起成为上海世博会的形

象大使。

正在美国养伤的姚明将在下周回到国内,观看揭幕战上海队主场与浙江广厦的比赛。据知情人士透露,姚明已邀请到成龙大哥助阵揭幕战,成龙不但接受了姚明的邀请,还很可能在现场献唱。昨晚记者致电上海队新闻发言人张弛,他表示:“有关开幕式的一切内容都在筹划当中,目前不好对外公布。”快报记者沈忱

## 试训外援坐地起价 南钢:严格执行篮协限薪令

拿到季前赛第三的江苏南钢日前返回南京。主帅杰森早表希望签下季前赛表现出色的约翰逊,但由于薪金原因,约翰逊的签约工作陷入了困境。

约翰逊在代表南钢参加季前赛的两场比赛中发挥非常出色,首场砍下51分和14个篮板,次战又贡献了43分和9个篮板。两场比赛场均攻下47分的约翰逊得到了杰森的高度赞扬,后者立即找俱乐部商谈和约翰逊签约之事,并向总经理陈忠表示可以签下这位得分王。

目前南钢俱乐部正在和约翰逊的经纪人谈判,只要价格合适,就立即签约,不过目前看来谈判形势并不乐观。据总经理陈忠介绍:“约翰逊的经纪人要价比较高,月薪达到4万5千美元,这显然超出了俱乐部的预估。我们将严格按照篮协的限薪令执行,因此不可能给约翰逊这么高的月薪。”联想到

哈维续约南钢也不过这个价格,作为替代品的约翰逊的能力毕竟不及哈维,开出如此高价俱乐部肯定不会点头。不过在这个问题上,杰森的高调也影响了俱乐部的工作,“杰森一开始就迫不及待想要签他,所以经纪人才会跟我们开出这么高的价格。”陈忠说。

快报记者沈忱  
南钢球员今集体签约

此前沸沸扬扬的南钢“合同”今天将彻底“关门”。俱乐部总经理陈忠昨天透露说:“经过俱乐部和各方面的沟通和研究,决定对新赛季球员的薪水进行微调,续约已取得了实质性进展。明天,球员将和俱乐部正式签约。”毕竟,距离新赛季正式开始只有10多天时间了,球员们能签下合同,也让陈忠心里放下了一块大石头。

快报记者沈忱

## 刘翔PK罗伯斯 值得期待

当克兰顿宣布刘翔可以放心复出时,110米栏又将回到刘翔PK罗伯斯的双雄争霸的局面。孙海平日前表示,“明年3月份的室内赛,我们的确会碰到罗伯斯。在100米中,几个飞人为商业价值,尽量避免在同一商业赛事中比同一个项目,但我们110米栏不存在这样的现象,我们不会因为刘翔还没恢复到最佳状态,就刻意回避罗伯斯。”

孙海平很理解外界期望刘翔、罗伯斯PK的一天,“大家

都希望刘翔能通过战胜罗伯斯证明自己,所以特别看重明年3月份的这次较量,不过根据刘翔目前的情况,我们不能操之过急。”伤愈的刘翔对于这场相遇,显得非常冷静,他承认自己不占优势:“在室内我对罗伯斯,胜算很小很小”。刘翔笑着说:“我知道外界的想法,但对我们来说,该碰面就碰面,反正大家也是老朋友了——不是老对手吧?哈哈,所以,比赛谁胜谁负,也不是特别重要,我总归是尽力吧!”快报记者付智勇

### ■体坛快讯

●开拓者队当家球星罗伊昨天在全场比赛仅剩一分钟、本队比分三度落后的紧要关头,罗伊三度单骑闯关冲破火箭防线,三度出手命中,帮助开拓者主场90:89一分险胜对手。

●在开拓者和火箭的比赛刚开始7分钟,奥登受伤离场。之后的核磁共振检查结果确认奥登髌骨骨裂,赛季提前报销。

●在田管中心近日公布的“拟聘国家队教练员名单”的“女子长跑、马拉松项目”上,此前一直备受争议的朱凤玲榜上无名。这也就意味着,弟子是世锦赛冠军白雪的朱凤玲将肯定无缘国家队教练员岗位。

●东亚运跆拳道比赛昨天展开首日争夺,在女子51公斤

级半决赛中,北京奥运会冠军、中国选手吴静钰通过加赛以2:3不敌中华台北选手陈颖秋,无缘决赛。

●郎平挂帅的“郎之队”昨天挑战云南女排。由于云南队主帅何琦是郎平曾经的弟子,因此这场交战也被看作是一场师徒大战。结果阵容豪华的“郎之队”以3:0轻取对手,取得了三连胜。

快报记者付智勇  
●被认为“走下坡路”的纳达尔在戴维斯杯首日比赛中终止了低迷,直落三盘击败了捷克人伯蒂奇,继被终结法网32场连胜之后,纳达尔终于再度在红土场赢得胜利。最终西班牙队卫冕戴维斯杯。

快报记者陶晶